

洛阳·热线

4岁女孩掉进洛河,所幸被好心人救出,女孩父母希望通过《洛阳晚报》感谢好心人
“救的不光是孩子,还救了我们全家”

□记者 杨玉梅

提起4日傍晚发生的事儿,市民赵女士仍心有余悸。当日,赵女士在洛河边纳凉时,其4岁的女儿被河水冲走,所幸被一名男子救下。赵女士先后两次以金钱酬谢救人男子,都被对方婉拒。

一个大意,
险些让母女阴阳两隔

4日17时许,赵女士带着6岁的儿子和4岁的女儿到老城区教师新村附近的洛河边纳凉。其间,赵女士格外小心,不让孩子靠近水面。此后,赵女士在河边巧遇自己的好朋友,就和对方聊了起来。

几分钟后,赵女士回头一看,女儿没了!就在她慌乱时,不远处的人群中传来了女儿的哭声,赵女士跑过去,扒开人群,只见女儿浑身湿透,站在地上,身体瑟瑟发抖,一个劲儿地喊着妈妈。

有人告诉赵女士,她的女儿刚才掉河里了,就在孩子顺着河水向下游漂的同时,一名中年男子奋不顾身跳下河,将孩子救了上来。

此时,救人的中年男子正准备离开,被赵女士拦住了。

救人之后,
他两次拒收感谢费

赵女士一时激动得不知如何是好,就把身上所有的钱都掏了出来,递给救人男子以示感谢,被对方婉拒。姓名、住址,救人者一个字也不肯透露。

救人的男子离开后,通过围观的群众,赵女士得知,救人男子叫赵建伟,在新街附近居住,有围观群众还提供了赵建伟的手机号。

昨日上午,洛阳晚报记者与赵建伟取得了联系。赵建伟表示,事发时,他看到距离岸边5米远的河面上,一个小孩面朝下向下游漂去。他没有多加思考,跳进一米多深的水中,将孩子抱起。“孩子呛了几口水,刚开始没反应,后来把水吐了出来,才哭出声。”赵建伟说,孩子应该是刚刚落水,发现得再晚一点,后果不堪设想。

昨日上午,赵女士和爱人带着1000元现金,来到赵建伟开办的一家游泳馆,向他当面致谢。赵建伟将赵女士夫妇的好意收下了,却再次婉拒了感谢费。

赵女士和爱人希望通过《洛阳晚报》,对赵建伟表达感激之情。她说:“孩子就是我们全家的命,孩子要是没了,这个家就散了。赵建伟救的不光是孩子,还救了我们全家!”

自称记者,一男子阻挠检查

经检查,朱某所持有的为某栏目特约通讯员工作证



朱某的证件

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 通讯员 涂巍 文/图

“我是某某电视台的记者,你们不能查车。”昨日8时许,在洛阳汽车站,市交运集团客运公司技术安全处工作人员在对一辆由洛阳开往嵩县的长途车进行例行安全检查时,车上一名自称是记者的男子阻挠工作人员正常工作。

据一名工作人员介绍,那名自称是记者的男子20多岁,他与长途车司机始终不愿意提供车辆的相关手续。“这名男子用身体将车门堵住,不让我们上车。”该工作人员表示,由于对方阻挠,他们始终没能登车检查。

为了核实对方的身份,在查看对方“记者证”的同时,该工作人员拨打了110报警。该男子见状,顾不上要

回证件,和司机弃车跑了。昨日中午,洛阳晚报记者在车站派出所社区警务大队见到了这个“记者证”。事实上,这只是一个工作证,并非真正的新闻记者证。证件上显示,男子姓朱,嵩县人,为某某电视台《生态河南》栏目的特约通讯员。

在与该栏目组取得联系后,一名自称栏目编导的男子告诉洛阳晚报记者,朱某确实是该栏目的特约通讯员。他同时表示,是检查人员没收了朱某的路牌,并对司机进行推搡。发生争执后,朱某才拿出证件上前交涉。

至于检查人员报警后,朱某为何丢弃车辆和证件离开,该男子并未正面回答,只是表示会向派出所索要证件。

截至发稿时,朱某仍未拿回自己的证件。

您好,110

NIN HAO

值班记者 王博东



不走运

上午提的新车,中午就被撞了

□记者 申利超 文/图

近日中午,新区长兴街与伊洛路交叉口发生一起交通事故,一辆黑色越野车与一辆白色轿车相撞,两人在车祸中受轻伤。

现场,一辆黑色越野车四脚朝天,头朝北“躺”在路口中间,汽车前部损毁严重,车窗玻璃碎裂。在越野车西侧两三米处,停着一辆白色轿车,头朝西尾朝东,轿车左侧两个车门已被撞得凹了进去,车窗玻璃被撞碎。(如图)

一名目击者说,12时许,白色轿车沿伊洛路由东向西行驶,行至长兴街口时,被一辆由北向南行驶的越野车撞上,轿车被撞得原地转了一圈,越野车发生翻转,四脚朝天倒在马路上。另一名目击者刘先生说,两辆车上各有一人受伤,但都不是很严重,被赶来的救护车拉走。

白色轿车司机周先生说,车是



当天上午刚提的新车,行驶里程还不到10公里!“快到路口时,我看红绿灯没有亮,提前减了速,准备缓慢通过。刚走到路口中央,越野车就撞了过来。”周先生说,两车相撞产生的巨响把车上人都吓蒙了。越野车司机张先生也表示,事发路口的红绿灯当时没有亮,路上车辆也比较少。

负责处理事故的民警表示,事故原因需要进一步调查。

洛谭点点评:红绿灯有无问题,过路口都须减速慢行。



真大意

忘拉手刹溜溜走 车辆斜停路中央

□记者 申利超 通讯员 尤玉环

昨日,一辆轿车停在路中间近一个半小时,造成西工区丹城路道路拥堵。民警找到车主后,发现原来是车主下车忘记拉手刹,轿车溜车溜到了路中间。

14时,西工区丹城路与金丹路交叉口北侧,一辆黑色轿车斜着停在马路上,许多过往车辆只能掉头绕行。市民王先生表示,他在丹城路做生意,看到轿车就停在路中间,过了半小时后,轿车依然停在老位

置,没有挪窝,道路变得十分拥堵。有市民拨打了110报警。

民警赶到后,发现轿车车门紧锁,车里没有人。由于无法联系到车主,民警只能一边疏导交通,一边等待车主。15时许,一名自称是车主的男子出现了。检查车辆后,男子称,可能是他停车时,忘记拉手刹,车辆溜车溜到了路中间。

由于无法提供车辆的相关手续,民警将该轿车暂扣,并让男子到交警部门接受处理。

洛谭点点评:驾照是咋拿到手的?



真无语

大叔拉拽小女孩 吓得市民忙报警
不认舅舅不服管 竟是女孩耍脾气

□记者 杨玉梅 通讯员 白效曾

大晚上,一个中年男子对一个十一二岁的小姑娘又拉又拽,小姑娘则哭闹不止……这一幕,可把路过的市民王先生给吓着了。

4日22时许,王先生到涧西区七里河办事,他听到路边花坛处传来一阵哭闹声。循声望去,王先生见一个四五十岁的中年男子拉着一个十一二岁的小姑娘往路边拽。女孩哭闹着,不断挣扎,对着男子又踹又打,嘴里还喊着:“不要你管……”

见状,王先生不敢贸然上前,掏

出了手机报警。与此同时,通过监控,长春路派出所民警已注意到这一情况,正向现场赶来。民警到场后,中年男子表示,他是女孩的舅舅,女孩和父亲吵架后,就跑了出来。男子表示,他是想把女孩拉回家,但女孩喊着嘴说,自己不认识该男子。

为了证实身份,男子给女孩的母亲打了电话,女孩一听到妈妈的声音,这才向民警承认,男子刚才说的都是事实。后经民警劝说,女孩乖乖地跟着舅舅回了家。

洛谭点点评:不管是否是虚惊一场,都要为王先生赞一个。